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H duapkela TnG e§€taong eival 2,5 wpeg.

Otpa l

‘Evag emimedo¢ CUUUETPLIKOG KUUOTOONYOG amoteAsital anod mupnva pe deiktn dtabAaong
nqy =3 kot povdva pe deiktn SlaBAaong ny = 2. O kupatodnyog eival povotporikdg oe
OAa T AKN KUMATOG, Yla Ta oTtola LoxUel: A = 2um. Znteltal va UTtoAoyLoTOoUV:

(a) To maxog Tou kupatodnyou d.

(B) O ap1BudC Twv ocuvoAikwy (TE kat TM) Tpomwv kupatodiynong ywa A = 0, 5um.

(y) H meploxn Twv unkwv KUHATOC, ylo Ta omoia To MARB0¢ Twy emitpenouevwy TE TpoOMwV
elvat {oo pe 2.

[Znueiwon: Asxopaote otL 0 Seiktng SLaBAaong Tou muprva Kot Tou pavdlia mapopévouy otabepol,
KOTA TPOCEYYLON, 0€ OAQ TA UAKN KUOTOG]

Qfua 2

Omtikog avixveutng LDR eival KATAoKEUAOUEVOG almd ToV GWToaYWYLHO NuLoywyo PbSe, o
orolog &xeL evepyeloko xdopa Eg = 0,27eV. YnoBeote 0Tl 0 avixveutig elval Lbavikog
(6nAadn ypapulkog). YmoBéote akopa Twg, Otav n emipdvela Ttou avixveutrn LDR
aktwoBoAeital pe d¢oun laser, n onola €xeL omtikn toxy Py = 100mW kot prikog KUPATog
A = 0,5um, t6te epdavitetal pwropevpa ioo pe I,y = 10mMA. Znteitat va urtodoyLotouv:
(a) H amokplotpuétnTa A ToU QVIXVEUTH O0TO HAKOG KUMOTOG EKTTOUTIAG ToU laser.

(B) H amokplowudtnTa A TOU aVIXVEUTH O€ éva UNnkog kKupatog A = 1, 5um.

(y) H Ty tou dpwtopelatog, av o avixveutng Ppwtlotel pe akTvoBoAila OMTIKAG LoXUog
Py = 1W xav ouyvotntag v = 30THz.

[Enpeiwon: Atvovtat ot Tpé tng otabepdc tou Planck h = 6,626 - 10734 - s kau TNg TaYUTNTAC TOU
dwtdg ¢ = 3 - 108m/s. Alvetan akdpa ot 1eV = 1,602 - 10719 ]

Otpa 3

Qwtodiodog LED ekméumel pwg pe (KEVIPLKO) HAKOC KUpatog A = 520nm. YnoBote OtTL n
LED moapayet omtikr) woxu Py = 1mW O&tav Swoppéetal and pevpa oo pe I = 10mA.
Znteital va umtoAoyLotouv:

(o) H eowtepkn kPavtikny anodoon tng pwrtodiddou n;.

(B) H nAektpikry oxug Pyy mou katavadwvel n ¢wtodiodog. (O umoloylopog autog unopet
va yivel Katd mpooéyylon).

(y) H omtikn toxU¢ mou Ba mapayel N dpwtodiodog, av avénooupe To pevpa TTou T SlappEet
ota 15mA.

[Enueiwon: Aivovtal ot Tipég tng otabepdg tou Planck h = 6,626 - 1073%] - s, Tn¢ tayvTnTag Tou
dwtog ¢ = 3 - 108m/s, kat tou dpoptiou Tou nAektpoviou g, = 1,602 - 10719C]



Oéua 4
‘Eva laser aéplou alwtou £xel TeBel og mMaApIk Asttoupyla Kot mapayetl TOAROUG SLAPKELOG
At =~ 1ns. To laser agplou alwTtou eival cLOTNUA 3-EVEPYELOKWVY EMUTESWY, KOL TO OVWTEPO

EVEPYELOKO eTimedo £xel xpovo {wng T = 40ns. Nvwpilete 6TL N KOWAOTNTA TOU laser €xeL
unkog L = 1, 5m. Znteital va umoAoyLotouy:

(a) To dpaopatiko elpog Av (kotd MpoacgyyLon) Tng aktivoBolAiag mou eknéumnel to laser.

(B) To gupoc tng opoloyevol¢ (A duaikng) dievpuvong paoparog. Me Baon To AMOTEAECUA
ocog, Umopeite va amodoavOeite av TO eKMeUNOUEVO PACUATIKO eUpo¢ odelletal oe
opoloyevn 1 avopoloyevn Slevpuvon;

(y) To eAeiBepo pacpatiko eupog (F.S.R.) kal o aplBUdg Twv TPOTWVY Tou epdavifovral oto
daopa tou laser.

Qfua 5

Ocewpelote laser eykAeldwong puBuwv (mode-locked) to omoilo mapdyel MOAUOUC e
Suapkela 100f's kot ouyvotnta emavaAnyng RR = 100MHz. Tvwpilete akdpa OtL n péon
OTTTIKN LoXUC Tou laser elval ion pe 1W. Znteital va umoAoyLotouv:

(o) H evépyela Twv moApwv Tou laser.
(B) H péylotn oV Tou laser.

(v) O kUKAog epyaoiag (Duty Cycle) tou laser.



